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PaboTtaem yCcTHO
/leBaA — npaBad pykKa

1,12 > 1,012 7,506 < 7,56
5,46 < 5,406 2.013 > 2,014

5,460 > 5,406 2,013 < 2,014
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cm3mm= 1.3 cm

Fl‘l‘ Anana = A A ~M
Ban 20 = B 03 aa

4km 31m = 4,031 km




dem 7mm= 47 em
51\-. Ananag = 5.1 nl1
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3Mm 11cm

5m 41cm



5M41cm=5,41m

IM11cm =311 ™M

S=541mM-3,11M™m



YMHOXEeHUe AeCATUYHbIX ApOobei
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[IpaBUI0O YMHOMEHUA A€CATUYHbIX
apoben
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3,11 m

5,41 m

S=541M-3,11 M =16,8251 M°




PU3KY/IbTMUHYTKA

Mbl ycTanu, 3acuaenucs,
HaMm pa3MaTbCcs 3axXoTenoch.
OTNOXWUNN Mbl TETPAAKMH,
[pUCTYNUNU Mbl K 3apsaake

To Ha CTeHy nocMoTpenu,
To B OKOLWKO Nornagenu.
Bnpaeo, Bneso, NOBOPOT,
A noToM HaobopoT

[lpucepaHbs HaunHaeM,
Horn go koHua crnbaem.
Beepx 1 BHU3, BBEPX U BHU3,
[lpucenaTtb He Toponuck!

1 B nocrneaHun pas npucenu,
A Tenepb - Ha MecTO cenu...



[IlpakTHYecKoe 3agaHune
Ne2

IInuHa —

LLinpuHa —

S=?cMm?

S =
OTBerT:



§31 — BblyunTb, Ha CcTP. 280 OTBEYATb HA
BOMpPOCHI.
NMucbmeHHO BbiNnOAHUTL N21298; N21300.



CamocToATeNbHaA paboTa

1 Bapunanr
1) Boimo/iHiTe YMHO/KeHIIe:
2)3,5+1,09; 1,62, 3;
2)3annmnTe AecATHYIHOI
ApPoObIO:

15

—
a)l—:;
7710 1000
J)Bbipasure B Kiiomerpax:

a)l kv 542 m;

b)2 kM 45 M.

2 BapHAHT
1) Boino/iHnTEe YMHOKEHIIE:
a)4,3 - 1,03; i B

2)3anuinTe JecATHIHOII

APOObIO:
. el 8 17
a)3—: =
77100 100

3) BeipasiiTe B KILIOor paMMax:
a)l kr 63 r;
b)Skr92lr




1 BapuaHT
1) BpimoaHuTe YMHO/KReHHE:
a) 3,5-1,09 = 3,815; 1,6-2,3=3,68

2) 3anumuTe JecITHYHOH JPO0OBIO:

a) 1——1 R 3m—3 0135

3) Bsipasure B KHIOMeTpax:

a) 1 kM 542 M= 1,542 kg 2 BapHaHT
b) 2 kM 45 M= 2,045 kv 1) BpimoaHHTe YMHOKeHHe:

a) 4,3-1,03 =4,429; 1,7-3,2 =5,44;

JanumuTe JecATHYHOH JPOOBIO:

a) 3ﬁ)_3 02; 4H)—4 17

Beipasure B KHIIOrpaMMax:
a) 1kr 63r=1,063 kr
b) Skr 921 r=35§,921 kr






